Memo Aan
Bijlage blj schriftelijke waarschuwing Vion Apeldoorn 24-11-2016
Van Datum
20 december 2016
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 24 novemnber 2016 is tijdens de verificatie controle van 50 karkassen door de NVWA gecon-
stateerd dat 1 karkas fecaal was bezoedeld in het bekken van het rechter karkashelft.

Het betreffende karkas is geidentificeerd en uitgeraild naar de BO-ruimte, om alsnog de ver-
ontreiniging op het karkas weg te snijden.

Er is een oorzaakanalyse uitgevoerd naar het ontstaan van de fecale bezoedeling en waardoor
deze verontreiniging niet was gesignaleerd door de pré-inspecteur. Tijdens het anusboren
heeft er bezoedeling plaatsgevonden van een speldenknopje mest in het bekken van het kar-
kas. De pré-inspecteur heeft het verontreinigde karkas niet opgemerkt, waardoor deze veront-
reiniging niet is geidentificeerd.

De anusboorder heeft een instructie gekregen om de endeldarm op de juiste manier los te
snijden uit het karkas, om zo fecale bezoedeling te voorkomen. Van belang is dat de boor
scherp blijft en er met de juiste hoek geboord wordt. De betreffende pré-inspecteur is opnieuw
getraind en wordt tijdens de werkzaamheden regelmatig gerouleerd om gefocust te blijven op
fecale bezoedeling.



Nederlandse Voedsel- en
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Ministerie van Economische Zaken

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht
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7302 HD APELDOORN

Datum 19 december 2016

WAARSCHUWING

Uit Inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:
Laan van Malkenschoten 77, 7333 NP APELDOORN

Qvertreder;

VION Apeidoorn B.V.

Laan van Malkenschoten 77
7333 NP APELDOORN

Bevinding:

Op 24 novemnber 2016, omstreeks 13.40 uur, is tijdens de controle na de PM-
keuring gebleken dat één van de vijftig gecontroleerde varkenskarkassen fecaal
was bezoedeld. De bezoedeling zat bij de rechter karkashelft in de bekkenholte.
Deze constatering Is gedaan In de slachthal, na het keurbordes, op een bordes
vlak voor de plaats waar door een slachthulsmedewerker het gezondheldsmerk op

de karkassen wordt aangebracht.

Ti)dens de controle na afloop van het slachtproces werd vastgesteld dat het
karkas zichtbaar was verontreinigd. Zichtbare verontreinigingen werden niet
onmiddellijk verwijderd door bijsnijden of door een andere behandeling met een

gelijkwaardig effect.

Gelet op de bevinding van de inspecteur heeft u artikel 3, eerste lid, in
samenhang met het bepaalde In bijlage III, sectie I, hoofdstuk 1V, onder punt 7
en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 overtreden.

Gelet op de geconstateerde overtreding van Verordening (EG) nr. 853/2004 geef
ik u een schriftelijke waarschuwing.

VI Divisie Veterinair & import

Postbus 43006
3540 AA Utrecht
www,nvwa.nl

Interventiebureau Dier
T 038 429 13 00
Ibdier@vwa.nl

Dnze referentia
129953/97895/kk
Kopie aan

Bljlagen
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VI Divisie Vetarinalr &
Import

Datum
19 december 2016

Ik ga ervan uit dat u maatregelen neemt om herhaling van de overtreding te Onze referentie
voorkomen. Mocht blijken dat opnieuw niet aan de wettelijke voorschriften wordt 129953/97895/kk
voldaan, dan kan een bestuurs- en/of strafrechtelijk traject volgen.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoniteit.

-

Drs.
Waarnemend hoofdinspecteur Divisie Veterinair & import
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Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Apeldoorn 19-12-2016
Van Datum
10 april 2017
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 19 december 2016 is tijdens de verificatie controle van 50 karkassen door de NVWA gecon-
stateerd dat 1 karkas fecaal was bezoedeld, waarna de inspecteur de bedrijfsleider hiervan op
de hoogte stelde.

De bedrijfsleider heeft het betreffende karkas laten identificeren en uitraiten, om de verontrei-
niging op het karkas alsnog weg te laten snijden. Vervolgens heeft de bedrijfsleider contact
opgenomen met de afdelingsleiding van de slachthal om de bedrijfsprocedure m.b.t CCP 1 (be-
zoedeling met maag/darm inhoud) op te volgen.

Uit oorzaakanalyse is naar voren gekomen dat de betreffende voorman van de slachterij zich
niet aan de bedrijfsprocedure heeft gehouden. De extra steekproefcontrole dient na constate-
ren binnen de gestelde tijd uitgevoerd te worden. De betreffende voorman heeft een monde-
linge waarschuwing ontvangen en is opnieuw getraind door de kwaliteitsmanager.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Economische Zaken

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht

VION Apeldoorn B.V. VI Divisle Veterinair & Import

Postbus 20167 Postbus 43006
7302 HD APELDOORN 3540 AA Utrecht
www.nvwa.nl

Interventiebureau Dler
T 038429 13 00
ibdier@vwa.nl

Onze referantie
130976/100422/kk

Kople aan

WAARSCH UWING Bijlagen

Datum 4 april 2017

Uit inspectie van inspecteurs van de Nederlandse Voedsei- en Warenautoriteit is
gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Laan van Malkenschoten 77, 7333 NP APELDOORN

Overtreder;

VION Apeldoorn B.V,

Laan van Malkenschoten 77
7333 NP APELDOORN

Op 19 en 20 december 2016 hebben de Inspecteurs het volgende geconstateerd:

Op 19 december 2016 omstreeks 8,35 uur zag de inspecteur tijdens een controle
op de CCP1- controleplek, viak voor de stempelaar, dat één karkas fecaal was
bezoedeld. De inspecteur bracht bednjfsleider de heer ' van deze
bezoedellng op de hoogte. De heer heeft vervolgens de bezoedeling
weggesneden en gaf aan dat hlj contact ging opnemen met de halchef omdat de
bedrijfsprocedure aangeeft dat de steekproef vergroot dient te worden.

Blj de verificatieronde door de inspecteur en een voorman van uw slachthuis om
ongeveer 10.30 uur, bleek uit navraag bij de voorman dat bij niet van de
bevinding van 8.35 uur op de hoogte was. Naar aanleiding van de huddle van
12.00 uur heeft de haichef gemeld dat er een rode kaart zou worden geschreven;
de karkassen van die slachtdag zouden allemaal gebiokkeerd worden en bij
binnenkomst in de uitsnijderij een extra controle op facale bezoedeling ondergaan.

Op 20 december 2016 stond op een kople van de zogenaamde rode kaart dat om
8.45 uur het karkas was opgeknapt; dat om 8.50 uur de afwijking was
gerapporteerd aan de afdelingsmanager en dat om 9.45 uur de steekproef was
vergroot, Deze op schrift gestelde procedure-acties kwamen niet overeen met de
daadwerkerlijke uitgevoerde herstelacties. Na de huddie van 12.00 uur op 19-12-
2016 is namelijk pas actie door uw bedrljf ondernomen d.m.v. een extra controle.
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¥I Divisie Veterinair &
import

Datum
4 april 2017

Hieruit bleek dat de exploitant van het levensmiddelenbedrijf niet of onvoldoende  opze rafecentie
had zorggedragen voor de uitvoering van permanente procedures die gebaseerd 130976/100422/kk

zijn op HACCP- beginselen.

Gelet op de bevindingen van de inspecteurs heeft u artikel 5, eerste lid, en tweede
lid, onder e van Verordening (EG) nr. 852/2004 overtreden.

Gelet op de geconstateerde overtreding van Verordening (EG) nr. 852/2004 geef
ik u een schriftelijke waarschuwing.

Ik ga ervan uit dat u maatregelen neemt om herhaling van de overtreding te
voorkemen. Mocht blijken dat opnieuw niet aan de wetteiljke voorschriften wordt
voldaan, dan kan een bestuurs- en/of strafrechtelijk traject volgen.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Drs.
Waarnemend hoofdinspecteur Divisie Veterinair & import
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